

# પંચમહાલ સમાચાર

E-mail : panchmahalsamachar@gmail.com

Panchmahal Samachar Daily News

પંચમહાલ સમાચાર  
ઈ-પેપર જોવા વોટ્સએપ પર  
નામ લખી મેસેજ કરો.  
નો.૯૦૫૪૪ ૨૫૧૦૦

RNI NO:- 67073/97

વર્ષ:૨૫, અંક:૧૦૯, કુલ પાના:૪, તારીખ: ૩૦-૧૨-૨૦૨૧ ગુરુવાર, કિંમત રૂ.૧.૫૦/- , VOLUME/YEAR : 25, ISSUE : 109 PRICE :-RS. 1.50 DATE : 30-12-2021

EDITOR, PRINTER PUBLISHER & OWNER : KARANAJAYKUMAR PANCHAL, PUBLISHED FROM : BANDIBAR NO KHANCHO, TALAV ROAD, GODHRA, DIST. PANCHMAHAL(GUJARAT)  
PRINTED AT: PANCHMAHAL PRESS, MODINI VADINO-1, STATION ROAD, GODHRA.(PMS) MOBILE : 9429052627 (02672-24351)

Whatsapp No.9712880678

## ભારતમાં છેલ્લા ૨૪ કલાકમાં ૯,૧૯૫ કોરોનાનાં નવા કેસ આવ્યા

નવીદિલ્હી, ભારતમાં છેલ્લા ૨૪ કલાકમાં ૯,૧૯૫ કોરોનાનાં નવા કેસ આવ્યા હતા. જે ગઈકાલની સંખ્યા કરતાં ૪૪.૬ ટકા વધારે છે. વેકસીનેશન અભિયાન અંતર્ગત આજ સુધીમાં ૧૪૩.૧૫ કરોડ લોકો વેકસીનના ડોઝ લઈ ચૂક્યા છે. ભારતમાં એક્ટિવ કેસની સંખ્યા હાલ ૭૭,૦૦૨ છે અને રિકવરી રેટ ૯૮.૪૦% છે.



દેશમાં છેલ્લા ૨૪ કલાકમાં ૭,૩૪૭ દર્દીઓ રિકવર થયા હતા. જેની સંખ્યા વધીને ૩,૪૨,૫૧,૨૯૨ થઈ ગઈ છે. અમે છેલ્લા ૨૪ કલાકમાં ૩૦૨ દર્દીઓના મોત થયા હતા. જે સંખ્યા વધીને હવે ૪,૮૦,૫૮૨ થઈ ગઈ છે.

કોરોનાનાં નવા વેરિયન્ટ ઓમીક્રોન હવે માથાનો દુખાવો અને ઉત્તરપ્રદેશમાં કોરોનાનાં ૮૦ નવા કેસ આવ્યા હતા અને તેના કારણે હવે ઉત્તરપ્રદેશમાં એક્ટિવ કેસની સંખ્યા ૩૮૨ થઈ ગઈ છે. સામે ગુજરાત રાજ્યમાં કોરોનાના ૩૮૪ કેસ નોંધાયા હતા. અને એક્ટિવ કેસની સંખ્યા ૧૪૨૦ છે.

## કોરોના મહામારીએ અમેરિકા અને યુરોપમાં અજગર ભરડો લીધો

કોરોના મહામારીએ અમેરિકા અને યુરોપમાં અજગર ભરડો લીધો છે. અમેરિકન સરકારે જણાવ્યું હતું કે દેશમાં કોરોનાના નવા કેસમાં ઓમિક્રોનના કેસનું પ્રમાણ સતત વધી રહ્યું છે, જેને પગલે કોરોનાના દર્દીઓના હોસ્પિટલમાં દાખલ થવાનું પ્રમાણ પણ વધ્યું છે. પરિણામે મોટાભાગના રાજ્યોમાં હોસ્પિટલના ડોસ્કો ટોચના સ્તર નજીક છે. ઓહાયા, ઈન્ડિયાના અને ડેલવેરમાં હોસ્પિટલમાં દાખલ થનારા કોરોનાના દર્દીઓનું પ્રમાણ ૮૦ ટકા જેટલું ઊંચું નોંધાયું છે.

અમેરિકામાં સેન્ટર્સ ફોર ડિસીઝ કંટ્રોલ એન્ડ પ્રિવેન્શન વિભાગે જણાવ્યું હતું કે, દેશમાં કોરોનાના નવા કેસમાં ઓમિક્રોનના કેસનું પ્રમાણ સતત વધી રહ્યું છે, જેને પગલે કોરોનાના દર્દીઓના હોસ્પિટલમાં દાખલ થવાનું પ્રમાણ પણ વધ્યું છે. પરિણામે મોટાભાગના રાજ્યોમાં હોસ્પિટલના ડોસ્કો ટોચના સ્તર નજીક છે. ઓહાયા, ઈન્ડિયાના અને ડેલવેરમાં હોસ્પિટલમાં દાખલ થનારા કોરોનાના દર્દીઓનું પ્રમાણ ૮૦ ટકા જેટલું ઊંચું નોંધાયું છે.

યુરોપમાં બ્રિટન ઉપરાંત હવે સ્પેનમાં પણ કોરોનાનો હાલાકાર જોવા મળી રહ્યો છે. સ્પેનમાં સોમવારે મોડી રાત્રે કોરોનાના નવા ૨,૧૪,૬૧૯ કેસ નોંધાયા હતા. આ સાથે કુલ કેસ ૫૮,૩૨,૬૨૬ થયા હતા જ્યારે મૃત્યુઆંક ૮૯,૧૩૯ થયો હતો. સ્પેનમાં ઓમિક્રોન વેરિયન્ટના કારણે કોરોનાના કેસમાં અસાધારણ ઉછાળો આવ્યો છે તેમ વેશાનિકોએ જણાવ્યું હતું. કોરોનાના કેસ વધતાં સ્પેન અને પ્રદેશોમાં નિયંત્રણો લાગુ કર્યા હતા.

કોરોનાના કેસ વધવા છતાં નવા વર્ષની ઊજવણી પહેલાં લોકડાઉન લાગુ નહી કરવાનો સરકારે નિર્ણય લીધો છે. જોકે, સ્કોટલેન્ડ, વેલ્સ અને ઉત્તરીય આયર્લેન્ડ ઓમિક્રોનનો પ્રસાર અટકાવવા માટે પાર્ટી અને નાઈટ ક્લબ્સ પરનો પ્રતિબંધ જાળવી રાખ્યો છે. નિષ્ણાતો સાથેની બેઠક પછી વડાપ્રધાન બોરિસ જોન્સને જણાવ્યું હતું કે, નવા વર્ષ પહેલાં દેશમાં કોઈ વધારાના નિયંત્રણો લાગુ કરવામાં નહીં આવે.

## નિર્મલા સીતારમણ રાજ્યોના નાણાં પ્રધાનો સાથે પ્રી-બજેટ પરામર્શ કરશે

નવીદિલ્હી, નાણા પ્રધાન નિર્મલા સીતારમણ પરંપરાગત પૂર્વ-બજેટરી પરામર્શના ભાગરૂપે ગુરુવાર, ૩૦ ડિસેમ્બરે તેમના રાજ્યના નાણાપ્રધાનને મળશે. સત્તાવાર સૂત્રોના જણાવ્યા અનુસાર, આ અન્ય પ્રિ-બજેટ પરામર્શથી વિપરીત સ્ટેકહોલ્ડર્સ સાથેની શારીરિક બેઠક હશે, જે અત્યાર સુધી વચુંબલ રીતે યોજવામાં આવી હતી. સામાન્ય રીતે

દર વર્ષે જાન્યુઆરીના છેલ્લા સપ્તાહમાં શરૂ થતા સંસદના બજેટ સત્રના પ્રથમ અર્ધવાર્ષિક ગાળા દરમિયાન ૨૦૨૨-૨૩ માટેનું કેન્દ્રીય બજેટ ૧ ફેબ્રુઆરીએ રજૂ થવાની ધારણા છે. અત્યાર સુધી નાણામંત્રીએ નાણાકીય ક્ષેત્ર, ટ્રેડ યુનિયન, ઉદ્યોગો અને કૃષિના પ્રતિનિધિઓ સાથે ચર્ચા કરી છે. તે કેન્દ્રીય બજેટ પર ચર્ચા કરવા માટે અગ્રણી અર્થશાસ્ત્રીઓને પણ મળી છે. આ ક્રિયાપ્રતિક્રિયાઓ દરમિયાન,

સરકારને આવકવેરા સ્વેબના તર્કસંગતકરણ, ડિજિટલ સેવાઓ માટે ઈન્ફ્રાસ્ટ્રક્ચરની સ્થિતિ અને હાઈડ્રોજન સ્ટોરેજ માટે પ્રોત્સાહનો સહિત અનેક સુચનો મળ્યા છે. ગયા અઠવાડિયે જારી કરાયેલા નાણા મંત્રાલયના નિવેદન અનુસાર, ૧૫ ડિસેમ્બરથી ૨૨ ડિસેમ્બરની વચ્ચે આવી આઠ બેઠકો યોજાઈ હતી. NDA સરકારનું તેના બીજા કાર્યકાળમાં આ ચોથું બજેટ હશે અને તે કોરોના વાયરસની અસરમાંથી

બહાર આવવાનો પ્રયાસ કરી રહેલા અર્થતંત્રની પુષ્ટભૂમિમાં આવી રહ્યું છે. ચાલુ નાણાકીય વર્ષમાં વિકાસ દર બે આંકડામાં રહેવાની ધારણા છે. આરબીઆઈએ તેની તાજેતરની દિ-માસિક નાણાકીય નીતિ સમીક્ષામાં ૨૦૨૧-૨૨માં જીડીપી વૃદ્ધિ ૯.૫ ટકા રહેવાનો અંદાજ મૂક્યો છે. સરકારે ગ્રોસ ડોમેસ્ટિક પ્રોડક્ટ (જીડીપી)ના ૬.૮ ટકા રાજકોષીય ખાધનો અંદાજ મૂક્યો છે.

## નીતિશ સરકારની મુશ્કેલીઓ વધી માંઝીએ સરકારને તોડી પાડવાની ધમકી આપ્યા બાદ ભાજપ બેક ફૂટ પર

પટણા, બિહારની રાજધાની પટનામાં બિહાર સરકારમાં બીજેપી ક્યોટાના મંત્રી નીરજ સિંહ બબલુના વાહિયાત નિવેદન બાદ પૂર્વ સીએમ જીનરામ માંઝીએ નીતિશ સરકારને તોડી પાડવાની ધમકી આપી હતી. આ પછી બીજેપીના રાજ્યસભા સાંસદ સુશીલ મોદી ડેમો કંટ્રોલમાં લાગી ગયા છે તેમણે કહ્યું છે કે જીનરામ માંઝી વરિષ્ઠ નેતા છે અન્ય પક્ષો તરફથી તેમના પર કોઈ ટિપ્પણીઓ ન હોવી જોઈએ.



માંઝીએ રાજકારણમાંથી નિવૃત્તિ લેવી જોઈએ અને રામ નામનો જાપ કરવો જોઈએ. નીરજના નિવેદન બાદ માંઝીએ નીતિશ સરકારને તોડી પાડવાની ધમકી આપી હતી. પાર્ટીના પ્રવક્તા દાનિશ રિઝવાને કહ્યું છે જીનરામ માંઝીને નીરજ બબલુની સલાહની જરૂર નથી. નીરજ બબલુએ ધ્યાનમાં રાખવું જોઈએ કે જો માંઝી સરકારમાંથી તેમના ષ ધારાસભ્યોનું સમર્થન પાછું ખેંચી લેશે તો નીરજ બબલુ હવે મંત્રી નહીં રહે અને રસ્તા પર આવી જશે. નીરજ બબલુએ ટીકા કરતા પહેલા ૨૦ વાર વિચારવું જોઈએ. જો કે, આ કિસ્સામાં, સુશીલ મોદી, જેઓ હવે ડેમો કંટ્રોલમાં હતા, તેઓને સમજાવવાના પ્રયાસમાં વ્યસ્ત હતા, ત્યાં જ. પૂર્વ નાયબ મુખ્યમંત્રી અને પાર્ટીના રાજ્યસભા સાંસદ સુશીલ કુમાર મોદી ભાજપ

તરફથી સમગ્ર વિવાદ પર ડેમો કંટ્રોલ માટે આગળ આવ્યા. નોંધપાત્ર રીતે, બીજેપી સાંસદ સુશીલ મોદીએ ટ્વિટ કરીને માંઝીને વરિષ્ઠ નેતા ગણાવ્યા અને યાદ અપાવ્યું કે જ્યારે બીજેપી નેતા ગજેન્દ્ર ઝાએ માંઝીની જીભ કાપી નાખવાની ધમકી આપી હતી, ત્યારે પાર્ટીએ તેમને સપ્લેન્ડ કરી દીધા હતા. આ સાથે દલિત સમાજને ધાકધમકી આપનારા કે અપમાનિત કરનારાઓને બિલકુલ સાંભળી લેવામાં આવશે નહીં તેવો સંદેશ પક્ષને આપ્યો હતો. આ સાથે જ મોદીએ કહ્યું કે જીનરામ માંઝીને ગાળો આપવાનો મામલો ઉઠાવવામાં આવ્યો હતો, જેના પર માંઝીએ પોતે માફી માંગી હતી અને ત્યારબાદ સોમવારે તેમના નિવાસસ્થાને બ્રાહ્મણોને સન્માન અને ભોજન આપવામાં આવ્યું હતું, જેના પછી આખો વિવાદ થંભી ગયો હતો.

Industrial Training Institute Skill India 75th Anniversary

### “સુશાસન સપ્તાહ” નિમિત્તે

- રોજગાર નિમણૂક પત્રો તથા એપ્રેન્ટિસશિપ કરારપત્રોનું વિતરણ
- એપ્રેન્ટિસ સ્ટાઇપેન્ડ રીચોમ્બસમેન્ટ મોડ્યુલનો શુભારંભ
- આઈ.ટી.આઈ. સંસ્થાકીય સ્ટાઇપેન્ડનું ડિજિટલ ગુજરાત પોર્ટલ પર લોન્ચિંગ
- આઈ.ટી.આઈ.ના નવનિર્મિત ભવનનું લોકાર્પણ
- ઈ-ગ્રામ કાર્ડનું વિતરણ

**મુખ્ય મહેમાન**  
**શ્રી ભૂપેન્દ્રભાઈ પટેલ**  
મુખ્યમંત્રી ગુજરાત

**પ્રેરક ઉપસ્થિતિ**

**શ્રી અધિકેશભાઈ પટેલ**  
મંત્રી, આરોગ્ય અને પરિવાર કલ્યાણ, તબીબી શિક્ષણ, જળસંપત્તિ અને પાણી પુરવઠો

**શ્રી પ્રદીપભાઈ પરમાર**  
મંત્રી, સામાજિક ન્યાય અને અધિકારિતા

**શ્રી ક્ષિતેશકુમાર મેરખા**  
મંત્રી, શ્રમ, કૌશલ્ય વિકાસ અને રોજગાર, પંચાયત (સ્વતંત્ર હવાલો), ગ્રામ ગૃહ નિર્માણ અને ગ્રામ વિકાસ (રા.ક.)

**શ્રી જગદીશભાઈ વિશ્વકર્મા**  
મંત્રી, કુટિર ઉદ્યોગ, સહકાર, મોડા ઉદ્યોગ અને પ્રોટોકોલ (સ્વતંત્ર હવાલો), ઉદ્યોગ, વન પર્ચાવરણ અને કલાદમ્પટ સેન્જ, પ્રિન્ટિંગ અને સ્ટેશનરી (રા.ક.)

**રાજ્યકક્ષાના તથા તમામ જિલ્લાઓ ખાતેના કાર્યક્રમો**  
તારીખ: ૩૦-૧૨-૨૦૨૧ | સમય: ૧૦:૩૦ વાગે  
સ્થળ: પંડિત દીનદયાળ ઉપાધ્યાય ઓડિટોરિયમ, અમદાવાદ

શ્રમ, કૌશલ્ય વિકાસ અને રોજગાર વિભાગ, ગુજરાત સરકાર

## વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીનો UAE અને કુવૈતનો પ્રવાસ ૨૬

નવીદિલ્હી, કોરોના વાયરસના નવા પ્રકાર ઓમિક્રોનના ખતરાને જોતા વડાપ્રધાન મોદીની યુએઈ અને કુવૈતની મુલાકાત હાલ પુરતી મુલતવી રાખવામાં આવી છે. આ પ્રવાસ કોરોનાના વધના સંક્રમણના લીધે રદ કરવામાં આવી છે. ઉલ્લેખનીય છે કે વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદી આગામી મહિનાના પ્રથમ સપ્તાહમાં સંયુક્ત આરબ અમીરાતની મુલાકાત લેવાની શક્યતા હતી, જે ૨૦૨૨માં તેમની પ્રથમ વિદેશ યાત્રા હશે. આની જાણકારી ધરાવતા લોકોએ કહ્યું કે બંને પક્ષો દે જાન્યુઆરીની આસપાસ પ્રવાસનો કાર્યક્રમ નક્કી કરવા વિચારી રહ્યા છે, પરંતુ હજુ સુધી તારીખ નક્કી કરવામાં આવી નથી. પરંતુ હવે વધતી કોરોનાના કેસના નોંધનીય છે કે જે વિદેશી પ્રવાસ રદ થયું ન હોત તો આ પ્રવાસના કાર્યક્રમ આ પ્રમાણે હોત, વડા પ્રધાનની વ્યૂહાત્મક રીતે

મહત્વપૂર્ણ ગર્હ કન્ડ્રીની પ્રસ્તાવિત મુલાકાત એવા સમયે આવી શકે છે જ્યારે બંને દેશો તેમના રાજદ્વારી સંબંધોના ૫૦ વર્ષ પૂર્ણ કરી રહ્યા છે. મોદી આ દરમિયાન દુબઈ એક્સપોની મુલાકાત પણ લઈ શકે છે. ભારત અને સંયુક્ત આરબ અમીરાત આર્થિક સંબંધોને વધુ મજબૂત કરવા માટે વ્યાપક મુક્ત વેપાર કરાર પર વાટાઘાટો કરી રહ્યા છે અને આ મુલાકાત આ વિષય પર આગળ વધે તેવી શક્યતા છે. ભારત અને સંયુક્ત આરબ અમીરાત તાજેતરમાં ચાર દેશોના નવા જૂથમાં જોડાયા છે જે વેપાર અને રોકાણ સાથે સંબંધિત વિષયો પર ધ્યાન કેન્દ્રિત કરી શકે છે. જૂથના અન્ય બે સભ્યો યુએસ અને ઈઝરાયેલ છે. ૨૦૧૫માં મોદીની યુએઈની મુલાકાત બાદ બંને દેશો વચ્ચેના સંબંધોમાં નોંધપાત્ર પ્રગતિ જોવા મળી હતી અને તેને ભાગીદારીમાં નવા યુગની શરૂઆત તરીકે જોવામાં આવે છે.

## મોરબીમાં અનુભવાયા ૩.૨ ની તીવ્રતાના ભૂકંપના આંચકા

મોરબી, મોરબીમાં ગત રાત્રીના ૩.૨ની તીવ્રતાનો ભૂકંપનો આંચકો આવ્યો છે. અનેક વિસ્તારોમાં આ ભૂકંપ અનુભવાયો હતો. મોરબીથી ૩૫ કિમિ વેસ્ટ સાઉથ વેસ્ટ તરફ આ ભૂકંપનું કેન્દ્ર બિંદુ નોંધાયું છે. રાત્રે ૧૧:૩૪ કલાકે આવેલા આ ભૂકંપની તીવ્રતા ૩.૨ની નોંધાઈ હોવાનું સત્તાવાર રીતે જાહેર થયું છે.

જણાવીએ કે, ધરતીમાં ધ્રુજારીનો અનુભવ થતા લોકો ધરની બહાર નીકળી પડ્યા હતા. મોરબીમાં મોડી રાત્રે આવેલ ભૂકંપનું કેન્દ્ર બિંદુ મોરબીથી ૯૮ કિમિ દૂર આમરણ નજીક બાલંબા પાસે નોંધાયું હતું. આ બાબતે જાણકારોનું માનવું છે કે જમીનની અંદર આવેલી પ્લેટોમાં હલનચલન થવાના કારણે ભૂકંપ આવે છે અને જમીનમાં ધ્રુજારી ઉત્પન્ન થવાના કારણે આંચકાઓ અનુભવાય છે. જમીનની અંદર આવેલી પ્લેટો છેલ્લા કેટલાક સમયથી વધારે સક્રિય થઈ હોવાના કારણે આ પ્રકારની ઘટનાઓ બને છે. ઉલ્લેખનીય છે કે, બુધવારે નેશનલ સેન્ટર ફોર સિસ્મોલોજીના જણાવ્યા અનુસાર આજે એટલે કે, બુધવારે સવારે સાડા પાંચ વાગ્યે પોર્ટ બ્લેર, આંદામાન અને નિકોબાર ટાપુઓમાં ભૂકંપના આંચકા અનુભવાયા હતા. રિક્ટર સ્કેલ પર તેની તીવ્રતા ૪.૩ માપવામાં આવી હતી. અત્યાર સુધી કોઈ જાનહાની કે જાનહાનિના અહેવાલ નથી.

### એમ.એ. દિવાન

મુ. પ્રતાપપુરા, તા. હાલોલ

### સી.જી. યાવડા

મુ. તરખંડા, તા. હાલોલ

**કોરોના વાઈરસથી ગભરાશો નહીં, ઘરમાં રહો, સુરક્ષીત રહો. સરકારની સૂચનાઓનું પાલન કરો.**

- છીંકતી વખતે/ખાંસતી વખતે મોં ઉપર રૂમાલ રાખો.
- હાથને ૨૦ સેકન્ડ સુધી વારંવાર ધુબો/સેનેટાઈઝરનો ઉપયોગ કરો.
- મોં પર માસ્ક પહેરવાનું રાખો.
- સામાજિક ૧ મીટરનું અંતર રાખો.
- જરૂરી કામ વગર ઘરની બહાર જવાનું ટાળો.
- શરદી, ખાંસી, તાવ જેવા લક્ષણો જણાય તો તરત જ ડૉક્ટરને જાણ કરો.

**કોરોના વાઈરસથી ગભરાશો નહીં, ઘરમાં રહો, સુરક્ષીત રહો. સરકારની સૂચનાઓનું પાલન કરો.**

- છીંકતી વખતે/ખાંસતી વખતે મોં ઉપર રૂમાલ રાખો.
- હાથને ૨૦ સેકન્ડ સુધી વારંવાર ધુબો/સેનેટાઈઝરનો ઉપયોગ કરો.
- મોં પર માસ્ક પહેરવાનું રાખો.
- સામાજિક ૧ મીટરનું અંતર રાખો.
- જરૂરી કામ વગર ઘરની બહાર જવાનું ટાળો.
- શરદી, ખાંસી, તાવ જેવા લક્ષણો જણાય તો તરત જ ડૉક્ટરને જાણ કરો.



આઝાદી કા અમૃત મહોત્સવ અંતર્ગત મહિસાગર જિલ્લામાં સુશાસન સમાહની ઉજવણી

લુણાવાડા, આઝાદી કા અમૃત મહોત્સવ અંતર્ગત મહિસાગર જિલ્લામાં સુશાસન સમાહની ઉજવણીના ઉપલક્ષમાં રાજ્ય સરકારના સામાજિક ન્યાય અને અધિકારીતા વિભાગ અને આદિજાતિ વિકાસ વિભાગના સંયુક્ત ઉપક્રમે ગુજરાત રાજ્ય બિન અનામત આયોગના ઉપાધ્યક્ષ રશ્મિભાઈ પંડયાના અધ્યક્ષસ્થાને સુશાસન દિવસની ઉજવણી કાર્યક્રમ લુણાવાડા બાવન પાટીદાર સમાજ ઘર ખાતે યોજાયો.



અને અધિકારીતા વિભાગ અને આદિજાતિ વિકાસ વિભાગ દ્વારા જિલ્લામાં હાથ ધરવામાં આવેલ લોક કલ્યાણની કામગીરીને બિરદાવી હતી અને અભિનંદન પાઠવ્યા હતા.

પ્રયાસો થકી પ્રજાજનોએ જાગૃત થઈ સરકારની વિવિધ યોજનાઓનો લાભ મેળવી આત્મનિર્ભર ગુજરાત થી આત્મનિર્ભર ભારતના સંકલ્પને સાર્થક કરવા સહભાગી થવા અપિલ કરી હતી. પંચમહાલ સાંસદ રતનસિંહ રાહોડે જણાવ્યું હતું કે, ૨૫ વડાપ્રધાન અટલજીના જન્મદિવસ તા. ૨૫ ડિસેમ્બરથી ૩૧ ડિસેમ્બર સુધી સમગ્ર રાજ્યમાં સુશાસન સમાહની ઉજવણી કરવામાં આવી રહી છે. ત્યારે સુશાસન થકી સુશાસન સમાહની ઉજવણી કરવામાં સૌએ સંકલ્પબદ્ધ થઈ સમાજના અંતિમ વ્યક્તિ સુધી કેન્દ્ર અને રાજ્ય સરકારની જન કલ્યાણકારી યોજનાઓ સુવિધાઓ પહોંચાડવા અનુરોધ કર્યો હતો.

આ પ્રસંગે સ્વાગત પ્રવચન ડો. આંબેડકર આવાસ, કુંવરબાઈનું મામેરું, વિચરતી અને વિશુક્ત જાતિ વિકાસ નિગમ અંતર્ગત માર્ફકો ફાઇનાન્સ, આદિજાતિ વિકાસ હસ્તકની કુંવરબાઈનું મામેરું, આવાસ યોજનાઓ, સંકલીત કેરી વિકાસ યોજનાઓના લાભાર્થીઓને મંજૂરી પત્રો તેમજ સમાજ સુરક્ષા હસ્તકની યોજનાઓમાં અંગે યોજનાઓ પહોંચે અને તેના ઉપયોગ થકી છેવાડાના માનવીઓ વધુમાં વધુ લાભ લઈ શકે તે માટે સુશાસન સમાહની ઉજવણી કરવામાં આવી રહી છે. આ કાર્યક્રમમાં મહાનુભાવોના હસ્તે અનુસુચિત

લુણાવાડા નગરપાલીકા વિસ્તારના કેટલાંક વિસ્તારોને કન્ટેઈનમેન્ટ એરિયા તરીકે જાહેર કરાયા

લુણાવાડા, વિશ્વ આરોગ્ય સંસ્થા દ્વારા કોરોના વાયરસ (કોવિડ-૧૯) ને વૈજ્ઞિક મહામારી જાહેર કરવામાં આવેલ છે. આ મહામારીને ફેલાવો અટકે તે માટે ભારત-રાજ્ય સરકાર દ્વારા વિવિધ માર્ગદર્શિકા જાહેર કરવામાં આવી છે. રાજ્ય સરકારના આરોગ્ય અને પરિવાર કલ્યાણ વિભાગે એક જાહેરનામાથી ધી ગુજરાત એપેકેમીક ડીસીઝ કોવિડ-૧૯ રેગ્યુલેશન, ૨૦૨૦ જાહેર કરેલ છે. મહિસાગર જિલ્લામાં કોરોના વાયરસ (કોવિડ-૧૯) પોઝીટીવ કેસ પ્રકાશમાં આવતા આ વાયરસના ઝડપી સંક્રમણને ધ્યાને લઈ લોકોની સુરક્ષા બાબતે તકેદારીના પગલાંરૂપે ભારત સરકારની ગાઈડલાઈન મુજબ લુણાવાડા નગરપાલીકા વિસ્તારમાં કોરોના ટેસ્ટ પોઝીટીવ મળી આવતાં વાયરસના ઝડપી સંક્રમણને ધ્યાને લેતાં લોકોની સુરક્ષા બાબતે તકેદારીના પગલાંરૂપે લોકોની અવગણના પર પ્રતિબંધ મૂકવા જરૂરી હોઈ

વિવિધ ગાઈડલાઈનનું દરેકે ચૂસ્તપણે પાલન કરવાનું રહેશે. ઉક્ત જાહેર કરવામાં આવેલ કન્ટેઈનમેન્ટ એરિયા ઉપરાંત લુણાવાડા નગરપાલીકામાં આવેલ હાટાનાકુવા પીપલ્સ બેન્કની પાછળ (વોર્ડ નં.૫) માં સાઈબાબાના મંદિરથી ભોખાનંદ મંદિર સુધીનો સમગ્ર વિસ્તાર, તેમજ વોર્ડ નં.૨ માં જમીલ અબ્દુલ સલીમ રશિદની દુકાનથી રામપુરવાલા જાદીદ હાતીમના ઘર સુધીનો વિસ્તારને બહુ ઝોન તરીકે જાહેર કરવામાં આવેલ છે. આ વિસ્તારો સહિત દરેક વિસ્તારોમાં ફરજિયાત માસ્ક પહેરવું, સોશિયલ ડિસ્ટન્સ જાળવવાની સાથે ભારત-રાજ્ય સરકાર દ્વારા જાહેર કરવામાં આવતા વખતોવખતના જાહેરનામાઓ, હુકમો અને માર્ગદર્શિકાઓનું પણ ચૂસ્ત પાલન કરવાનું રહેશે. આ હુકમનો અમલ તાત્કાલિક અસરથી અન્ય કોઈ હુકમ ન થાય ત્યાં સુધી કરવાનો રહેશે. આ હુકમ સરકારી ફરજ-કામગીરી ઉપરના હોમગાર્ડ કે અન્ય સરકારી અથવા અર્ધ સરકારી

સુશાસન સમાહ ઉજવણી અંતર્ગત ગોધરા ખાતે સામાજિક ન્યાય અને અધિકારીતા વિભાગ, આદિજાતિ વિકાસ વિભાગને કાર્યક્રમ યોજાયો

ગોધરા, રાજ્ય સરકાર દ્વારા ભારતના પૂર્વ વડાપ્રધાન અને ભારતરત્ન ૨૫. અટલબિહારી વાજપેયીજીના જન્મજયંતિ નિમિત્તે સુશાસન સમાહની ઉજવણી કરવામાં આવી રહી છે. જે અંતર્ગત ગોધરામાં સરદાર નગરમાં ખાતે આજે સામાજિક ન્યાય અને અધિકારીતા વિભાગનાં કાર્યક્રમમાં ૩૮૫ લાભાર્થીઓને વિદેશ અભ્યાસ લોનસહાય, આંતરરાષ્ટ્રીય લગ્ન સહાય, કુંવરબાઈનું મામેરું, પંડિત દિનદયાલ ઉપાધ્યાય આવાસ યોજના, દિવ્યાંગ લગ્ન સહાય, કેરી વિકાસ યોજના, માનવ ગરીમા યોજના, પાલક માતા-પિતા યોજના, દિવ્યાંગ બસ પાસ યોજના વગેરે વિવિધ યોજનાઓ અંતર્ગત રૂ. ૮૬૧.૫૩ લાખનાં લાભોનું વિતરણ કરવામાં આવ્યું હતું.

આ અગાઉ કાર્યક્રમને સંબોધતા જિલ્લા ભાજપ પ્રમુખ અશ્વિનભાઈ પટેલે પૂર્વ વડાપ્રધાન અટલબિહારી વાજપેયીજીના પ્રદાનને અને તેમનાં સર્જનને યાદ કરતા જણાવ્યું હતું કે, સુશાસન સમાહનાં કાર્યક્રમો મારફતે પંચિતો, શોષિતો અને પીડિતોને લાભોનું વિતરણ જ અટલજીને સાચી શ્રદ્ધાંજલિ હોઈ શકે. ઉચ્ચ પદો સત્તા માટે નહીં પણ સેવા માટે હોય છેની ભાવના સાથે આ સરકાર કાર્યરત છે તેમ તેમણે ઉમેર્યું હતું.



આ અગાઉ કાર્યક્રમને સંબોધતા જિલ્લા ભાજપ પ્રમુખ અશ્વિનભાઈ પટેલે પૂર્વ વડાપ્રધાન અટલબિહારી વાજપેયીજીના પ્રદાનને અને તેમનાં સર્જનને યાદ કરતા જણાવ્યું હતું કે, સુશાસન સમાહનાં કાર્યક્રમો મારફતે પંચિતો, શોષિતો અને પીડિતોને લાભોનું વિતરણ જ અટલજીને સાચી શ્રદ્ધાંજલિ હોઈ શકે. ઉચ્ચ પદો સત્તા માટે નહીં પણ સેવા માટે હોય છેની ભાવના સાથે આ સરકાર કાર્યરત છે તેમ તેમણે ઉમેર્યું હતું.

પરંતુ વાસ્તવમાં, તેમના ઘરે જઈને આપ્યો છે, તે સાચું સુશાસન છે અને તે સરકારે ચરિતાર્થ કરી બતાવ્યું છે. સરકારી યોજના સહાય મેળવવા માટે આપવા પડતાં દસ્તાવેજોની સંખ્યામાં કરી રહી છે. સરકારની વિવિધ યોજનાઓ વિશે વાત કરતા તેમણે જણાવ્યું હતું કે આપણી સરકારે જન્મથી શરૂ કરી અવસાન સુધીનાં જીવનનાં દરેક તબક્કે જરૂરિયાતમંદ વર્ગોને મદદ કરવા માટે, જીવન વધુ અને સંવેદનશીલતાના શિખર એવા પૂર્વ વડાપ્રધાન અને ભારત રત્ન ૨૫. અટલ બિહારી વાજપેયીજીની જન્મજયંતિ નિમિત્તે સમગ્ર ગુજરાતમાં સુશાસન સમાહ ઉજવણીમાં આવી રહ્યું છે, જેનો હેતુ સરકારની કલ્યાણકારી યોજના અંતર્ગત સમાજના દરેક વર્ગને મહત્તમ લાભ પહોંચાડવાનો, સર્વાંગી વિકાસના પ્રવાહમાં દરેક વર્ગની સમાન

સરપંચોને પગાર મળતો નથી એટલે ભ્રષ્ટાચાર થાય છે : ભાજપના ધારાસભ્ય મધુ શ્રીવાસ્તવ

વડોદરા, વડોદરાના વાઘોડિયાના ધારાસભ્ય મધુ શ્રીવાસ્તવે માગણી કરી છે કે, રાજ્ય સરકાર દ્વારા સરપંચોને પણ વેતન આપવામાં આવે. આ બાબતે તેમણે મુખ્યમંત્રીને પત્ર લખીને પણ રજૂઆત કરી છે. આ ઉપરાંત ધારાસભ્યએ સીધો આક્ષેપ કર્યો છે કે, સરપંચોને પગાર નથી મળતો એટલા માટે કેટલાક કોન્ટ્રાક્ટરો ચા-પાણી, નાસ્તાના પૈસા આપીને પોતાના કામો કરાવી જાય છે. એટલે જો સરપંચ, તાલુકા અને જિલ્લા પંચાયતના સભ્યોને પગાર આપવામાં આવશે તો આ ભ્રષ્ટાચાર પણ બંધ થશે. ધારાસભ્ય મધુ શ્રીવાસ્તવે મીડિયા સાથે વાતચીત કરતા જણાવ્યું હતું કે, અમે પત્ર મુખ્યમંત્રીને આપવાના છીએ. તેનું કારણ એ છે કે, અમારી ભારતીય જનતા પાર્ટીની સરકારે ૫૦% બહેનોને રાજકર્ણમાં આવવાનું એક પગથિયું ચાલુ કરાવ્યું છે. જિલ્લા અને તાલુકામાં ૫૦ બહેનોને જે મહત્વ આપવામાં આવ્યું તે સમયના મુખ્યમંત્રીને પણ હું અભિનંદન પાઠવું છું. સાથે-સાથે એ છે કે, જો ભ્રષ્ટાચાર રોકવો હોય તો સરપંચોને વેતન મળે કોઈ સરપંચ આદિવાસી સમાજનો હોય તો તેની પાસે સાયકલના પૈસા પણ નહોય અને વિકાસ કાર્યો કરવા માટે તાલુકામાં દોડવું પડે, ગામના કોઈ વડીલ તેમના ઘરે આવે ત્યારે ચા-પાણીની વ્યવસ્થા કરે એટલા આ માગ કરી છે. સરપંચને અત્યાર સુધીમાં કોઈ પગાર

પંચમહાલ સાંસદના મત વિસ્તારના કપડવંજ, કઠલાલ, વિરપુર અને લુણાવાડાના ગામોને સુજલામ-સુફલામ યોજના અંતર્ગત આવરી લેવા સાંસદ દ્વારા જળ સંપતિ અને પાણી પુરવઠા મંત્રીને રજુઆત



લુણાવાડા, પંચમહાલ સાંસદ દ્વારા સંસદીય વિસ્તારના કપડવંજ, કઠલાલ, બાલાસિનોર, વિરપુર તેમજ લુણાવાડા તાલુકાના ૧૫૦ ગામોને સુજલામ-સુફલામ યોજના તથા અન્ય યોજનાઓના સ્ત્રોતથી સિંચાઈની સુવિધા આપવા તથા તળાવોનું જોડાણ કરીને પાણી ભરવા માટે બજેટમાં નાણાંની જોગવાઈ કરવા માટે મંત્રી જળ સંપતિ અને પાણી પુરવઠાને લેખિત રજુઆત કરી.

પંચમહાલ સાંસદ બેઠક વિસ્તારમાં આવતાં કપડવંજ તથા કઠલાલ તાલુકાના પૂર્વ વિસ્તારમાં વરસાદી પાણી સિંચાય અન્ય કોઈ પાણીના સ્ત્રોત નથી. તેમાં પણ ઓછા વરસાદના કારણે તળાવો પાણી રહે છે. જેને લઈ ભૂગર્ભ જળના સ્તર ખૂબ નીચા જવાના કારણે કુવા અને બોર સુકાઈ જાય છે. પીવાના પાણી અને સિંચાઈના પાણીના કાચમી સમસ્યા છે. આવા ગામોના લોકોના મુખ્ય વ્યવસાય ખેતી અને પશુપાલન છે. પાણીની અછતના કારણે દરરોજ સ્થિતિમાં જીવન ગુજારે છે. સરકારના કાર્યક્રમો અને માત્ર પ્રવાસ દરમિયાન કપડવંજ, કઠલાલ, બાલાસિનોર, વિરપુર અને લુણાવાડાના પાણીના અછતના કારણે ખેડૂતોની મુશ્કેલી ધ્યાનમાં આવેલ છે. ત્યારે આ વિસ્તારના તળાવોને જમીન સંપાદન કરવા પડે તેવા આશય થી પાઈપ લાઈન જોડાણ કરવા રજુઆત કરી છે. સરકાર દ્વારા ૮૦ લાખના બર્થ ઉપરોક્ત વિસ્તારોની સર્વેની કામગીરી દ્વારા ઘરી છે. ત્યારે પંચમહાલ સાંસદ રતનસિંહ રાહોડાના સંસદીય વિસ્તારની પાણીની સમસ્યાનો કાચમી હલ કરવા બજેટમાં નાણાંની જોગવાઈ કરવામાં આવી છે.

ઘોંઘાના શનીયાડા થી વાંગરવા તરફ જતાં રસ્તાના વળાંકમાં અજાણ્યા વાહનની અડફેટમાં ૨૨ વર્ષીય યુવકનું મોત

ઘોંઘા, ઘોંઘાના તાલુકાના શનીયાડા ગામથી વાંગરવા તરફ જતાં રોડના વળાંકમાં અજાણ્યા વાહન ચાલકે પોતાનું વાહન પુરઝડપે હંકારી લાવ્યો હતો અને ૨૨ વર્ષીય મુકેશ રામસીંગભાઈ બારીયા રહે. ગોઠાવ પુરઝડપે હંકારી લાવી ૨૨ વર્ષીય યુવકને અડફેટમાં લઈ મોત નિપજાવ્યું. પ્રાપ્ત વિગતો પ્રમાણે ઘોંઘાના તાલુકાના શનીયાડા ગામથી વાંગરવા તરફ જતાં રોડ ઉપર વળાંકમાં અજાણ્યા વાહન ચાલકે પોતાનું વાહન પુરઝડપે હંકારી લાવ્યો હતો અને ૨૨ વર્ષીય મુકેશ રામસીંગભાઈ બારીયા રહે. ગોઠાવ પુરઝડપે હંકારી લાવી ૨૨ વર્ષીય યુવકને અડફેટમાં લઈ મોત નિપજાવ્યું. પ્રાપ્ત વિગતો પ્રમાણે ઘોંઘાના તાલુકાના શનીયાડા ગામથી

આપની આજ.....

મેષ (અ.લ.ઈ.): નોકરીયાત વર્ગને શાંતિ જણાશે, કામકાજમાં સામાન્ય ઉચાટ જણાશે, વિવાદીત કાર્યોથી દુર રહેવું, તબીયત બાબતે કાળજી રાખવી. વૃષભ (મ.વ.ઉ.): સંતાનોના પ્રશ્નોમાં સમાધાન મળશે, દામ્પત્ય જીવનમાં સામાન્ય અશાંતિ જણાશે, કામકાજમાં ઓછો સહયોગ મળશે, ધંધા વેપારમાં સાચવીને કામ કરવું. મિથુન (ક.ઇ.ઘ.): કામના ભારને હળવો કરી શકશો, સહકર્મચારીના સંબંધોમાં સુધારો જણાશે, સહકર્મચારીઓનો સહયોગ મળશે, પારિવારિક પ્રશ્નોમાં હળવાશ અનુભવશો. કર્ક (ડ.હ.): યાત્રા પ્રવાસમાં સાવધાની રાખવી, નવી વસ્તુ ખરીદવાથી લાભ જણાશે, આર્થિક સ્થિતિમાં સુધારો જોવા મળશે, પદ અને પરિવારને સરખું મહત્વ આપો. સિંહ (મ.ટ.): આવકના નવા સાધનો મળશે, સમસ્યાઓમાં સમાધાન મળશે, વિરોધીઓથી પરેશાની વધશે, કોઈ કામમાં ઉતાવળ કરવી નહિ. કન્યા (પ.ક.ણ.): ધર્મકાર્ય માટે બહાર જવું પડે, સ્નેહીજનોની મુલાકાતથી લાભ થશે, આજે ઉત્તમ આનંદ મેળવી શકશો, ધનપ્રાપ્તિ માટે અધિક મહેનત કરવી પડશે. તુલા (ર.ત.): કામકાજમાં અનુકૂળતા જણાશે, તબીયત બાબતે કાળજી રાખવી, કામ વધારે છતાં આનંદ જણાશે, મનોકામનાની પૂર્તિ માટે સારો સમય છે. વૃશ્ચિક (ન.ય.): રોકાવેલા કાર્યો પુરા થશે, આર્થિક સ્થિતિમાં સુધારો જોવા મળશે, જમીન વાહન લે-વેચ થી લાભ જણાશે, ધંધામાં મહેનત વધારે કરવી પડશે. ધન (મ.ધ.ક.ઢ.): રોકાણના નિર્ણયમાં ઉતાવળ કરવી નહિ, વાણી વ્યવહારમાં નમ્રતા રાખવી, સગાસંબંધીઓમાં તનાવ જણાશે, પારિવારિક સંબંધોમાં સાચવીને કામ કરવું. મકર (મ.જ.): વડીલવર્ગની તબીયત વિશે ચિંતા રહેશે, થોડી બેચેની અને કામની ચિંતા રહેશે, અગત્યના નિર્ણયો સાચવીને કરવા, કામકાજમાં સંભાળીને કરવું. કુંભ (ગ.શ.પ.સ.): કામમાં નવા અવસરો મળશે, સંપત્તિ સંબંધી વિવાદોમાં સફળતા મળશે, ભાગ્યોદય માટે ઉત્તમ તકો મળશે, દાંપત્યસુખમાં વૃદ્ધિ થશે. મીન (દ.ય.ઝ.થ.): મહત્વના કાર્યોમાં સફળતા સહયોગ મળશે, વ્યક્તિગત કામમાં ધ્યાન આપી શકશો, સ્વાસ્થ્ય બાબતે સાવધાની રાખવી, જીવનસાથી સાથે મતભેદ જણાશે.

સરપંચોના વેતનની તરફેણ પંચમહાલના પૂર્વ સાંસદ એ સમર્થન કર્યું

ગોધરા, પંચમહાલ જિલ્લાના પૂર્વ સાંસદ પ્રભાતસિંહ ચૌહાણ દ્વારા સરપંચોને વેતન આપવામાં આવે તેવી સરપંચોને સમર્થન આપ્યું. વડોદરાના કેતન ઈમાનદાર અને મધુ શ્રીવાસ્તવ

શહેર પાનમ ટોલનાકા પાસે બાઈક ડીવાઈડર સાથે અથડાતા ૫૮ વર્ષીય આદેડનું મોત

શહેર, શહેર તાલુકાના પાનમ ટોલનાકા પાસે બાઈક ઉપર પસાર થતા વ્યક્તિએ પોતાનું વાહન પુરઝડપે હંકારી લાવી રોડ સાઈડની ડીવાઈડર સાથે અથડાવી ગંભીર ઈજાઓ થઈ હતી. સારવાર અર્થે ખસેડવામાં આવતાં શહેર પ્રાપ્ત વિગતો પ્રમાણે શહેર તાલુકાના પાનમ ટોલનાકા પાસે બાઈક નં.જી.જે.૩૫.જે.૬૯૦૮ના ચાલક સ્વરૂપસિંહ પ્રતાપસિંહ બારીયા ઉ.વ.૫૮ પુરઝડપે હંકારી ને જઈ રહ્યા હતા. દરમિયાન રોડ સાઈડના ડીવાઈડર સાથે બાઈક અથડાવી દેતા શરીર ગંભીર ઈજાઓ થવા પામી હતી. જેથી સારવાર અર્થે ખસેડવામાં આવતાં શહેર સી.એચ.સી.હોસ્પિટલ દ્વારા મરણ ગયેલ જાહેર કરવામાં આવ્યા.

લાચન્સ ક્લબ ઓફ દાહોદ સીટી દ્વારા શિયાળાની કડકડતી ઠંડીમાં જરૂરિયાત મંદ બાળકોને ઠંડી સામે રક્ષણ મળી રહે તેવા ઉમદા હેતુથી માનવતાનું કાર્ય ૨૮/૧૨/૨૦૨૧ કાઠી ડુંગરી ફિગ્યો વર્ગ



પ્રાથમિક શાળા ગોધરા ધોરણ ૧ અને ૨ ના કુલ ૭૦ વિદ્યાર્થીઓને નવા સ્વેટર વિતરણ ભગીરથ કાર્ય રિજિયન ચેરમેન લા.કમલેશ લીખાચીયા તથા દાતાઓ અલ્લેશભાઈ શેઠ અને ઘર્મણભાઈ લાલપુરીયાના હસ્તે વિતરણ કરવામાં આવ્યું. પ્રસંગે ઉત્તમ દરજ્જા શાળાના મુખ્ય શિક્ષક મહેશભાઈ પંચાલ તથા સ્ટાફ મિત્રો અને વિદ્યાર્થીઓ હાજર રહ્યા હતા.







પંચમહાલ જીલ્લાની ચાર દૂધ ઉત્પાદક મંડળીઓમાં

ઓડીટ દરમિયાન સેક્રેટરી દ્વારા નાણાંની ઉચાપત સામે આવતાં નોંધાઈ ફરિયાદ

ગોધરા, કાલોલ તાલુકાની ધી પૃણા, આથમલા, સુરેલી સહકારી દુધ ઉત્પાદક મંડળીનું ૧ એપ્રિલ ૨૦૧૭ થી ૩૧ માર્ચ ૨૦૧૯નું ઓડીટ તેમજ ૧ જુલાઈ ૨૦૧૮ થી ૩૦ જુન ૨૦૧૯ ઓડીટ હાથ ધરવામાં આવ્યું હતું.

ઓડીટ દરમિયાન મંડળીના સેક્રેટરીઓએ હોદ્દાનો દુરઉપયોગ કરીને સરકારી નાણાંની ઉચાપત કરી અંગત ખર્ચ માટે વાપરી નાખતાં આ બાબતે ચાર સેક્રેટરીઓ વિરૂદ્ધ ફરિયાદ વેજલપુર પોલીસ મથકે નોંધાવા પામી છે. વિસ્તૃત વિગતો પ્રમાણે

ગોધરા તાલુકાની ધી ભીમા દુધ ઉત્પાદક સરકારી મંડળીનું વર્ષ ૧ જુલાઈ ૨૦૧૮ થી ૩૦ જુન ૨૦૧૯ના ઓડીટ હાથ ધરવામાં આવ્યું હતું. ઓડીટ દરમિયાન સહકારી દુધ ઉત્પાદક મંડળીના સેક્રેટરી ગોપાલભાઈ ઓનાપસિંહ ચૌહાણે પોતાનો હોદ્દાનો દુરઉપયોગ

કરીને રૂ.૪,૪૫,૨૬૯/-સરકારી નાણાં પોતાના અંગત ખર્ચ માટે વાપરીને નાણાંની ઉચાપત કરી. કાલોલ તાલુકાની ધી પૃણા સહકારી દુધ ઉત્પાદક મંડળી, ધી આથમલા સહકારી દુધ ઉત્પાદક મંડળી અને ધી સુરેલી દુધ સહકારી મંડળીમાં વર્ષ ૧ એપ્રિલ

થી ૩૧ માર્ચ ૨૦૧૯નું ઓડીટ હાથ ધરવામાં આવ્યું હતું. ઓડીટ દરમિયાન પૃણા દુધ ઉત્પાદક મંડળીના છત્રાભાઈ સામંતભાઈ પરમાર એ સહકારી મંડળીના ૧,૪૪,૩૪૬/- રૂપિયા, આથમલા દુધ ઉત્પાદક મંડળીના સેક્રેટરી ખુમાનસિંહ ઝેલાસિંહ જાદવ

પૃણા, આથમલા, સુરેલી અને ભીમા દુધ ઉત્પાદક મંડળીના સેક્રેટરી વિરૂદ્ધ વેજલપુર પોલીસ મથકે ફરિયાદ

એ રૂપિયા ૧,૩૮,૨૩૬/-તેમજ સુરેલી દુધ ઉત્પાદક મંડળીના સેક્રેટરી કિરીટસિંહ છગનસિંહ

પરમાર દ્વારા સરકારી નાણાં રૂપિયા ૭,૬૪,૭૦૦/-ની ઉચાપત કરી અંગત કામે ખર્ચ કરી નાખતા આ

બાબતે વેજલપુર પોલીસ મથકે દિલીપકુમાર ભગવાનભાઈ વાઘેલા એ ફરિયાદ નોંધાવી.

કાલોલ મનરેગાના અધિકારીઓના આશીર્વાદ થી વેજલપુર ગામના નવીન સરપંચએ એક તરફ ચૂંટણીના પ્રચારની સાથે ગામમા મજૂરી કામ કરીને ક્યો અનોખો વિકાસ

કાલોલ, એક તરફ કાલોલ તાલુકાની ૪૪ ગ્રામ પંચાયતનું રણસિંગુ ફંડાય ગયું હતું. ત્યારે તમામ એ તમામ ૪૪ ગ્રામ પંચાયતમાં આચારસંહિતા લાગી ગયેલ હતી. ત્યારે તમામ ગ્રામ પંચાયતના સરપંચ ઓએ સરપંચની ઉમેદવારી નોંધાવી હતી. જોરો શોરથી પ્રચાર પ્રસાર ચાલી રહ્યો હતો. ત્યારે વેજલપુર ગામની ગ્રામ પંચાયતની અનુસૂચિત આદિજાતિ (સ્ત્રી) સીટ ફળવાતા ચાર મહિલા સરપંચ પદે ઉમેદવારે ઉમેદવારી નોંધાવી હતી. ત્યારે બીજી તરફ મનરેગા યોજના હેઠળ વેજલપુર ગામમાં કામો ચાલુ હોય તેવું બતાવી હાલ નવા ચૂંટાયેલા સરપંચ સુગરીબેન બુધાભાઈ નાયક એ કામગીરી કરી હોય તેવું બતાવી સુગરીબેન બુધાભાઈ નાયકના જોબકાર્ડમાં ૧/૧૨/૨૦૨૧ થી



૧૫/૧૨/૨૦૨૧ સુધીની કામગીરી કરી હોય તેવું બતાવી સુગરીબેન બુધાભાઈ નાયક સરપંચના જોબકાર્ડમાં એન્ટ્રીઓ પાડી કાલોલ તાલુકાના મનરેગા યોજના અધિકારીઓ દ્વારા ખુલ્લો ભ્રષ્ટચાર આચરવામાં આવ્યો હોય તેવું સ્પષ્ટ સાબિત થાય છે. જેથી અનેક વખત પંચમહાલ સમાચાર એ અનેક વખત

જેથી દિન પ્રતિદિન કાલોલ તાલુકાની મનરેગા શાખાનો ભ્રષ્ટચાર વધી રહ્યો છે. જેથી બીજી તરફ વેજલપુર ગામમા ચર્ચાનો વિષય બન્યો છે કે વેજલપુર ગ્રામ પંચાયતના સરપંચે ગામમાં ઉમેદવારી નોંધાવીને ગામમા કામગીરી કરી હતી કે ચૂંટણી જીતવા માટે પ્રચાર પ્રસાર કરી મેહનત કરી હતી. તે લોકો વિચારી રહ્યા છે. વેજલપુર ગામમાં થયેલા કામોમાં ભ્રષ્ટચાર સામે કાલોલ તાલુકા વિકાસ અધિકારી મનરેગાના ભ્રષ્ટચારી અધિકારીને લગામ લગાવશે કે પછી છાવર સે તે હવે આપનારો સમચજ બતાવશે. વેજલપુર ગામમા મનરેગા યોજનામાં થયેલા ભ્રષ્ટચારની તપાસ ગોધરાની મનરેગા શાખાના અધિકારીઓ તપાસ કરશે ખરા કે પછી તાલુકા વિકાસ અધિકારીની જેમ છાવર સે તે હવે આપનારો સમચ બતાવશે.

ગોધરા નગર પાલિકા દ્વારા પાલિકા પાસે આવેલી એક્સ રે હાઉસ વાળી જમ્યાનો કબજો પરત મેળવવા માટે લેન્ડ ગ્રેબિંગ કાયદા અંતર્ગત અરજી કરી

ગોધરા, ગોધરા નગર પાલિકા દ્વારા પાલિકા પાસે આવેલી એક્સ રે હાઉસની જગ્યા પરત મેળવવા અને કબજો મેળવવા માટે લેન્ડ ગ્રેબિંગના કાયદા અંતર્ગત અરજી કરતા ખળભળાટ મચી જવા પામ્યો છે. જેમાં વિગતવાર માહિતી મુજબ ગોધરા નગર પાલિકા એ ભાડા પટે આવેલી જગ્યામાં ગેરકાયદેસર રીતે કબજો જમાવીને શૈક્ષણિક હેતુ માટે આપવામાં આવેલી જગ્યાને વાણીજીયક હેતુ માટે ઉપયોગમાં

લઈ દ્રષ્ટ દ્વારા હાલની સંસ્થા પાસેથી ભાડું વસુલવામાં આવતું હતું. ત્યારે નગર પાલિકાના સત્તાધીશોને આ વાત ધ્યાન પર આવતા પાલિકા એ પોતાની જગ્યા પરત મેળવવા માટે લેન્ડ ગ્રેબિંગ કાયદા અંતર્ગત અરજી કરતા શહેરમાં ભારે ખળભળાટ મચી જવા પામ્યો છે. ત્યારે ગોધરા નગર પાલિકાએ કરેલી લેન્ડ ગ્રેબિંગ કાયદા મુજબ કરવામાં આવેલી અરજીમાં બાલ મંદિર દ્રષ્ટને જે તે વખતે શૈક્ષણિક હેતુ માટે વીસ

વર્ષના ભાડા પટે જગ્યા આપવામાં આવી હતી. ત્યારે આ બાલ મંદિર દ્રષ્ટને હાલમાં ચાલી રહેલા એક્સ રે હાઉસને વાણીજીયક હેતુ માટે જગ્યા ભાડા કરારથી આપીને નગર પાલિકાનું ભાડું બાલ મંદિર દ્રષ્ટ અને શહેરની એક શૈક્ષણિક સંસ્થા ભાડું લઈ રહ્યા હોવાનો આક્ષેપ નગર પાલિકા દ્વારા કરવામાં આવેલી અરજીમાં કરવામાં આવ્યો છે. ત્યારે નગર પાલિકાની સામાન્ય સભામાં આ જગ્યા માટે લેન્ડ ગ્રેબિંગ કાયદા અંતર્ગત કાર્યવાહી કરવાનો ઠરાવ

પાસ કરવામાં આવ્યો હતો. જેથી નગર પાલિકા ગોધરા એ બાલ મંદિર દ્રષ્ટને ભાડા પટે આવેલી જગ્યાનો કબજો પરત મેળવવા માટે લેન્ડ ગ્રેબિંગ કાયદા અંતર્ગત અરજી કરી હતી. ત્યારે નગર પાલિકા ગોધરા દ્વારા આગામી સમયમાં શહેરમાં પાલિકાની અન્ય જગ્યાઓ પર પણ જો કોઈકે ગેરકાયદેસર કબજો જમાવ્યો હશે તો તેઓની સામે પણ લેન્ડ ગ્રેબિંગના કાયદા અનુસાર કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરવામાં આવશે તેમ જાણવા મળી રહ્યું છે.

ગોધરા પાંજરાપોળથી સિવિલ લાઈન્સ રોડ ઉપર પાલિકાએ ખાડો ખોદવામાં આવતાં રાહદારીઓ પરેશાન

ગોધરા, ગોધરા પાંજરાપોળ થી સીવીલ લાયન્સ રોડ તરફ જવા રસ્તા પર પાલિકા તંત્ર દ્વારા મસમોટો ખાડો પાઈપલાઈનની મરામત માટે જાહેર માર્ગ પર ખોદવા બાદ પુનઃ પુરણ કરવામાં ન આવતા રાહદારીઓ અને વાહન ચાલકો ને ભારે મુશ્કેલી વેઠવાનો વારો આવ્યો છે. ખાડો ખોદવા બાદ પાઈપલાઈન ની કામગીરી મંથરગતિએ ચાલતી હોવાના કારણે સ્થાનિક દુકાનદારો માં

પણ ભારે રોષ જોવા મળી રહ્યો છે. મળતી વિગતો અનુસાર ગોધરા પાંજરાપોળ થી સિવિલ લાઈન્સ રોડ તરફ જવાના રસ્તા પર પાઈપલાઈન મરામતની કામગીરીને લઈ થોડા સમય અગાઉ મસમોટો ખાડો જાહેર માર્ગ પર ખોદવામાં આવ્યા બાદ ખાડા નું જરૂરી પુરણ કરવામાં ન આવતા વાહન ચાલકને અકસ્માત નો ભય સતાવી રહ્યો છે. લાંબા સમયથી પાલિકા તંત્ર દ્વારા ખાડો

ખોદવામાં આવ્યા બાદ કામગીરી મંથરગતિએ ચાલતી હોવાનો આક્ષેપ પણ સ્થાનિક વેપારીઓ કરી રહ્યા છે. પાલિકા તંત્ર દ્વારા વહેલી તકે પાઈપલાઈન મરામતની કામગીરી પુર્ણ કરી આ મસમોટા ખાડાનું પુનઃ પુરણ કરવામાં આવે તેવી માંગ વેપારીઓ કરી રહ્યા છે. જાહેર માર્ગ પર મસમોટો ખાડો ખોદવા બાદ તંત્ર દ્વારા જરૂરી બેરીકેડિંગ કે પછી કોઈ દિશા સુચક બોર્ડ લગાવવામાં આવ્યું નથી. જેના કારણે ત્યાં થી પસાર

થતા રાહદારીઓ અને વાહન ચાલકોને અકસ્માત થવાનો ભય સતાવી રહ્યો છે. ઉપરાંત આ માર્ગ પર મુખ્ય બજાર આવેલું હોવાના કારણે સતત રસ્તા વાહનોની અવરજવર થી ધમધમતો રહેતો હોય છે અને આ વિસ્તારમાં છાશવારે દ્વાદીકની સમસ્યા ઉદભવે છે. ત્યારે પાલિકા તંત્ર દ્વારા વહેલી તકે પાઈપલાઈનની કામગીરી પુર્ણ કરવા અંગેની તજવીજ હાથ ધરે તે જરૂરી બન્યું છે.

કોરોના-ઓમિકોનના ઝળુંબી રહેલા જોખમ સામે લોકોને જાગૃત કરવા શહેરા પોલીસ દ્વારા મારસ્કનું વિતરણ કરાયું



શહેરા, કોરોના-ઓમિકોનના ઝળુંબી રહેલા જોખમ વચ્ચે લોકો વધુ જાગૃત બને અને સંક્રમણથી બચી શકે તે માટે પંચમહાલ જિલ્લાની શહેરા પોલીસ દ્વારા મંગળવારના રોજ જાગૃતિ અભિયાન અંતર્ગત શહેરા નગરમાં આવેલ અધિયાદ ચોકડી અને બસ સ્ટેન્ડ જેવા જાહેર સ્થળો પર મારસ્કનું વિતરણ કરવામાં આવ્યું હતું. સાથે જ શહેરા પોલીસે શહેરા નગરના નગરજનો અને ગ્રામ્ય વિસ્તારમાંથી આવતા લોકોને જાણાવ્યું હતું કે, કોરોના-ઓમિકોન વાયરસની લહેર ખૂબ જ ઝડપથી અને ઘાતક રીતે ફેલાઈ રહી હોય જેથી સંક્રમણથી બચવા તમામે મારસ્ક પહેરવું તેમજ સોશિયલ ડિસ્ટન્સ રાખવા સહિત સરકારની માર્ગદર્શિકાનું પાલન કરવું. જો તેમ છતાં પણ લોકો માઈલિંગિંગનું પાલન નહીં કરે તો તેમની સામે પોલીસ દ્વારા ઈન્ડોનિય કાર્યવાહી કરવામાં આવશે તેમ જાણાવ્યું હતું.

સુશાસન સમાહ અંતર્ગત આજે પંચમહાલ જિલ્લામાં ઓનલાઈન રોજગાર ભરતી મેળાનું આયોજન

ગોધરા, રાજ્યભરમાં ઉજવાઈ રહેલા સુશાસન સમાહ અંતર્ગત પંચમહાલ જિલ્લામાં પણ વિવિધ લોકકલ્યાણકારી કાર્યક્રમોનું આયોજન કરવામાં આવી રહ્યું છે. જે શ્રેણીમાં જિલ્લા રોજગાર ઓફિસ, પંચમહાલ અને આઈ.ટી.આઈ, અનુભવી, યિન-અનુભવી તેમજ જે ગ્રેજ્યુએટ, લાયકાત ધરાવતા ઉમેદવારોને રોજગારીની તક તથા એપ્રેન્ટિસશીપ તક આપવામાં આવશે. આ ભરતી મેળામાં પંચમહાલ જીલ્લાના નોકરીદાતા દ્વારા મશીન ઓપરેટર, હેલ્પર, સેલ્સ-એક્સિક્યુટિવ, ઓફિસ એક્સિક્યુટિવ, ટ્રેઈની જેવી જગ્યાઓ તથા એપ્રેન્ટિસશીપની તક માટે ઉપરોક્ત જણાવેલ અભ્યાસ ધરાવતા ૧૮ થી ૩૫ વર્ષની વયમર્યાદા ધરાવતા મહિલા તથા પુરૂષ ઉમેદવારો ભાગ લઈ શકશે. ઉમેદવારોએ ઓનલાઈન ઉમેદવારો માટે ઓનલાઈન ઓધોગિક રોજગાર ભરતીમેળો તથા એપ્રેન્ટિસશીપ ભરતીમેળાનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે, જેમાં ખાનગી ક્ષેત્રમાં રોજગારીની તક માટે ધો.૧૦ પાસ, ૧૨ પાસ, આઈ.ટી.આઈ, અનુભવી, યિન-અનુભવી તેમજ જે ગ્રેજ્યુએટ, લાયકાત ધરાવતા ઉમેદવારોને રોજગારીની તક તથા એપ્રેન્ટિસશીપ તક આપવામાં આવશે. આ ભરતી મેળામાં

કોમર્સ કોલેજ ગોધરાના NSS દ્વારા કોરોના અવેરનેસ કાર્યક્રમ યોજાયો



ગોધરા, સાંપ્રત કોમર્સ કોલેજ ગોધરાના એનએસએસ એકમ દ્વારા તારીખ ૨૬ના રોજ વિદ્યાર્થીઓને કોરોના બાબતે જાગૃત કરતો એક સુંદર કાર્યક્રમ યોજાઈ ગયો. જેમાં એન.એસ.એસ.ના પ્રોગ્રામ ઓફિસર પ્રોફેસર અરૂણસિંહ સોલંકી દ્વારા કોરોના અંગે તથા તેની સાવચેતી અંગેની બધી જ બાબતો સરળતાથી સમજાવી હતી અને

વિદ્યાર્થીઓને કોરોના બાબતે જાગૃત કર્યા હતા. આ પ્રસંગે ઉપસ્થિત પ્રો.અનુભવસિંહ ચૌહાણ દ્વારા માર્સ્કના મહત્વ પર વિશેષ માહિતી આપવામાં આવી હતી, સાથે સાથે થર્મલ ગન અને સેનેટાઈઝર વિશે પણ વિદ્યાર્થીઓને પૂરતી માહિતી આપી જાગૃત કર્યા હતા. કાર્યક્રમમાં એન.એસ.એસ.ના ઉપરાંત અન્ય વિદ્યાર્થીઓ પણ મોટી સંખ્યામાં જોડાયા હતા.

પાવાગઢડુંગર ઉપર કુલુ મનાલી જેવો માહોલ



પાવાગઢ, પાવાગઢ પર્વત પર શિયાળાની મોસમમા કુલુ મનાલી જેવો માહોલ સર્જાયો. પંચમહાલ જિલ્લામાં બે દિવસથી માવઠાની અસર સર્જાઈ છે. જેને લઈ યાત્રાધામ પાવાગઢ ખાતે પણ વરસાદી માહોલને લઈ પંચમહાલ જિલ્લાનું હિલ સ્ટેશન ગણાતું પાવાગઢ પર્વત આહલાદક દ્રશ્યોથી ખીલી ઉઠ્યું છે. છેલ્લા બે દિવસથી વરસાદ કમોસમી વરસાદને લઈ પાવાગઢ પર્વત જાને

વાદળોની ફોજમાં લપેટાયો હોય તેવા દ્રશ્યો સર્જાયા છે. જ્યારે યાત્રાધામ પાવાગઢ ખાતે દર્શને આવતા માઈબલ્કનો અને પર્યટકો માતાજીના દર્શનની સાથે સાથે કુદરતી નજારો માણવાની પણ મજા પડી જતા વરસાદી માહોલને લઈ પંચમહાલ જિલ્લાના માહોલ છવાઈ જવા પામ્યો છે. જ્યારે પાવાગઢ પર્વત પર લીલીછમ યાદર ઓઢાડી હોય તેવા દ્રશ્યો પણ જોવા મળ્યા હતા અને કુદરતી સૌંદર્યની સહેલાણીઓએ મજા માણી હતી.

સુશાસન સમાહ ઉજવણી : ગોધરા ખાતે શ્રમ, કૌશલ્ય વિકાસ અને રોજગાર વિભાગનો કાર્યક્રમ યોજાયો

ગોધરા, રાજ્યભરમાં ૨૫મી ડિસેમ્બરથી ૩૧મી ડિસેમ્બરના સપ્તાહની ઉજવણી સુશાસન સમાહ તરીકે કરવામાં આવી રહી છે. જે અંતર્ગત પંચમહાલ

જિલ્લામાં આવતીકાલે સરદાર નગરખંડ, ગોધરા ખાતે શ્રમ, કૌશલ્ય વિકાસ અને રોજગાર વિભાગ અંતર્ગત કાર્યક્રમનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. સવારે ૧૦.૦૦ કલાકથી યોજનાર

આ કાર્યક્રમમાં જિલ્લા પંચાયત પ્રમુખ કામિનીબેન સોલંકી અધ્યક્ષપદે રહેશે. અતિથીવિશેષ પદે ગોધરાનાં ધારાસભ્ય સી.કે.રાઉલજી, હાલોલનાં ધારાસભ્ય જયદ્રથસિંહ પરમાર,

કાલોલનાં ધારાસભ્ય સુમનબેન ચૌહાણ ઉપસ્થિત રહેશે. કાર્યક્રમમાં રોજગાર/એપ્રેન્ટિસશીપ પત્રો એનાયત કરવા સહિતનાં લાભોનું વિતરણ કરવામાં આવશે.

પંચમહાલ જીલ્લામાં આવેલ તમામ અસંગઠીત શ્રમચોગીઓની નોંધણી કરવાનો જીલ્લા વહીવટી તંત્રનો લક્ષ્યાંક

ગોધરા, કેન્દ્ર સરકાર દ્વારા અસંગઠિત ક્ષેત્રનાં તમામ શ્રમચોગીઓને સામાજિક સુરક્ષા બક્ષવાના હેતુથી વિનામૂલ્યે વીમા યોજનાનો લાભ સરળતાથી મળી રહે તે માટે ઈ-શ્રમ કાર્ડ આપવાનો નિર્ણય કરવામાં આવ્યો છે, જે માટે કેન્દ્ર સરકાર દ્વારા નેશનલ ડેટાબેઝ ઓફ અનઓર્ગેનાઇઝ્ડ વર્કર્સ (NDUW) પ્રોજેક્ટ લોન્ચ કરવામાં આવ્યો છે. આ પ્રોજેક્ટ અંતર્ગત બાંધકામ શ્રમચોગીઓ, સ્ટ્રીટ વેન્ડર્સ, નાના દુકાનદારો, આશાપર્કર્સ, આંગણવાડી વર્કર્સ, દૂધ મંડળી સાથે સંકળાયેલા શ્રમચોગીઓ, માછીમારો,

ફેરીયાઓ, સ્વ.રોજગાર ધરાવતા શ્રમચોગીઓ, ખેત શ્રમિકો સહિત જે શ્રમચોગીઓના પ્રોવિડન્ડ ફંડ કપાતા નથી અથવા ઈન્કમ ટેક્સ ભરવાપાત્ર નથી તેવા તમામ શ્રમચોગીઓની અસંગઠીત શ્રમચોગી તરીકે નોંધણી કરી ઈ-શ્રમ કાર્ડ આપવાનું ચાલુ કરવામાં આવ્યું છે. પંચમહાલ જીલ્લામાં તમામ ઈ-ગ્રામ ઓપરેટર્સ તથા કોમન સર્વિસ સેન્ટરના ઓપરેટર તથા સરતા અનાજની દુકાન પર કાર્યરત FPS ઓપરેટર દ્વારા નોંધણીની કામગીરી ચાલુ છે. તેમનાં સંયુક્ત પ્રયાસોથી અસંગઠિત ક્ષેત્રનાં ૧.૩૦ લાખથી વધુ શ્રમચોગીઓને આ કાર્ડ આપી દેવામાં આવ્યા છે. જિલ્લાનો

૧૦૦ દિવસનો લક્ષ્યાંક ૧.૨૮ લાખ કાર્ડની નોંધણીનો હતો, જે સમયમર્યાદા કરતા પહેલા પૂરો કરી દેવામાં આવ્યો છે. પંચમહાલ જિલ્લામાં મહત્તમ વસ્તીને આ યોજનામાં આવરી લેવા માટે જિલ્લા વહીવટી તંત્રની સીધી દેખરેખ હેઠળ કાર્યરત ઈ-ગ્રામ ઓપરેટર્સ તથા સીએસસી ઓપરેટર્સ દ્વારા કેમ્પ મોડ થી તથા FPS ઓપરેટર્સ દ્વારા આ કામગીરી કરવામાં આવી રહી છે. ઈ-શ્રમ કાર્ડ માટે રજીસ્ટ્રેશન દરેક પંચાયતમાં આવેલ ઈ-ગ્રામ સેન્ટર, કોમન સર્વિસ સેન્ટર તથા સરતા અનાજની દુકાન પર કાર્યરત ઓપરેટર્સ મારફત કરાવી શકાય છે. રજીસ્ટ્રેશન માટે

લેન્ડ પાસબુક, આધાર કાર્ડ તથા મોબાઇલ નંબર સાથે હાજર રહેવું જરૂરી છે. ઈ-શ્રમ કાર્ડ ધારકને અકસ્માતે મુલ્યાનુક્રમમાં રૂ. ૨,૦૦,૦૦૦/- (બે લાખ) તથા અપંગતાના કિસ્સામાં રૂ. ૧,૦૦,૦૦૦/- (એક લાખ)ની વીમાની રકમ મળવાપાત્ર છે. ભવિષ્યમાં અમલમાં આવનારી વિવિધ સામાજિક સુરક્ષાને લગતી યોજનાઓ ઈ-શ્રમ કાર્ડ સાથે સાંકળી લેવામાં આવનાર છે. આથી તમામ અસંગઠીત ક્ષેત્રના શ્રમચોગીઓને ઈ-શ્રમ કાર્ડ મેળવી લેવા માટે જિલ્લા વહીવટી તંત્ર તરફથી અપીલ કરવામાં આવે છે.

હાલોલમાં બર્થડે સેલિબ્રેશન માટે આવેલી યુવતીને રેસ્ટોરન્ટના યુવકે પિઆમાં કેફી પીણું પીવડાવીને આચર્યું દુષ્કૃત્ય

હાલોલ, મસમોટા દાવા ગુજરાત સરકારે કરે છે કે ગુજરાતમાં દિકરીઓ સુરક્ષિત છે પરંતુ વાસ્તવિકતા કંઈક અલગ જ છે. છેલ્લા દોઢ મહિનામાં રાજ્યના આલગ-અલગ વિસ્તારોમાં દુષ્કર્મ અને આત્મહત્યાના બનાવો વધ્યા છે. તે એક સામાજિક ચિંતા તો છે જ સાથોસાથ ચિંતન પણ. વડોદરામાં જ તાજેતરમાં લગભગ ચાર કે તેથી

વધુ દુષ્કર્મની ફરિયાદ નોંધાઈ છે. નવસારીની યુવતી પર થયેલા અત્યાચારની ઘટના હજુ વણઉકેલી રહી છે. ત્યાં જ વધુ એક યુવતી પર દુષ્કર્મ થયાનો કેસ નોંધાયો છે. પોલીસે હાલોલના આરોપીને ઝડપી લઈ જેલ હવાલે કર્યા છે. ગુજરાતમાં વધુ એક દુષ્કર્મની ઘટના હાલોલમાં ઘટી છે. હાલોલની ૧૬ વર્ષીય કિશોરી સહિત ઈ યુવક-યુવતી બર્થડે સેલિબ્રેશન માટે વડોદરાના સમામાં આવેલા પિત્લા

રેસ્ટોરન્ટમાં આવ્યા હતાં. જ્યાં પિત્લા સાથે કેફી પીણું પીવડાવ્યા બાદ રેસ્ટોરન્ટ ચલાવતા યુવકે હરણી પાસેની હોટલમાં લઈ જઈ કિશોરી સાથે દુષ્કર્મ કર્યું હતું. એ પછી યુવકે કારમાં પરત જતી વખતે દાવડા પાસે કારમાં કિશોરી પર દુષ્કર્મ ગુજાર્યું હતું. વડોદરાના હાર્દિક પંચાલે ફરીથી ફોન પર બ્લેકમેલ કરી સગીરાને બોલાવી દુષ્કર્મ આચરી ભાડાના રૂપિયા આપી આરોપી ભાગી ગયો હતો. આખરે

કિશોરીએ પરિવારના સભ્યોને વાત કરતા પરિવારે હિંમત આપી અને સગીરાએ પોલીસમાં ફરિયાદ નોંધાવી. પોલીસે બંને આરોપીની ધરપકડ કરી જેલના સળીયા પાછળ ધકેલ્યા છે. પોલીસે અપહરણ, જાનથી મારી નાખવાની ધમકી, પોક્સો સહિતના ગુનો નોંધી તપાસ હાથ ધરી. સગીરાના હોસ્પિટલ મેડિકલ ચેક અપ માટે મોકલવામાં આવી હતી.